
  В феврале 2019 года среди студентов 3и 4 курсов очного отделения 

было проведено анкетирование  по вопросам их отношения их к  

коррупции в целом и в Учреждении, результаты анкетирования были 

рассмотрены на производственном совещании.  

 

 Анализ анкетирования   студентов по вопросам коррупции 

2018-2019 уч. год 

 

Количество опрошенных _____57___ чел. 

 

Вопрос Кол-во  

опроше

нных, 

чел 

Уд. вес 

от 

опрош

енных, 

% 

1  В моём понимании коррупция   

злоупотребление служебным положением для получения 

выгоды в личных целях; 

35 61 

 денежная взятка; 24 42 

взятка в виде дорогого подарка; 13 23 

использование бюджетных денег в корыстных целях; 10 16 

  предоставление необходимых льгот другим лицам в 

корыстных целях; 

1 2 

другое  1 2 

Сталкивались ли Вы в текущем году с проявлениями 

коррупции в техникуме 

  

Да, один   1 2 

Да, более 2 раз     1 2 

Нет  52 91 

Затрудняюсь ответить 3 5 

Если Вы сами попадали в коррупционные ситуации в 

техникуме , то это было при (выделите номер ответа); 

  

при поступлении     

при сдаче зачёта  1 2 

при сдаче экзамена  2 4 

при сдаче курсовой работы (проекта)     

при защите дипломной работы (проекта)     

при заселении в общежитие   1 2 

при получении справок     

  при получении льгот     

  при (другое)   

Основными причинами, побуждающими студента дать 

взятку, являются 

  

нежелание студента учить предмет; 28 49 



сложность той или иной учебной дисциплины; 18 42 

чрезмерная строгость преподавателя, его предвзятость; 4 7 

наличие свободных денег; 6 11 

откровенное вымогательство взятки преподавателем; 7 12 

низкий уровень преподавания предмета, его непонятность, 

неинтересность; 

7 12 

другое    

Готовы ли Вы лично принять участие в 

противодействии и борьбе с коррупцией? 

  

да    21 37 

нет 11 19 

пока не готов(а)       10 16 

сомневаюсь, что это поможет 13 23 

Какое участие в профилактике и борьбе с коррупцией 

Вы готовы принять 

   

заявить в правоохранительные органы  22 39 

позвонить на «телефон доверия»  7 12 

пожаловаться в администрацию техникума 21 37 

не давать взяток  19 33 

не практиковать «подношения»  6 11 

проводить разъяснительную работу 10 18 

участия принимать не буду 9 16 

от меня мало что зависит 11 19 

затрудняюсь ответить  7 12 

другой вариант    

Пол   

Женский 28 49 

Мужской  29 51 

Курс    

3 курс 30 53 

4 курс  27 47 

 

 

 

 

 

 


